
香港華仁書院 
家長意見調查 

 
本會受校方委託，於七月初向家長發出問卷，進行意見調查。本會透過中一至中五各班班

主任把問卷交學生轉交家長，並透過內聯網向中六中七的學生家長發出問卷。結果在 7
月 13 日前回收 200 份問卷，約佔本校學生人數之 25%。並將結果呈交學校。現簡報如下 

(所列者為百份比)。 

A. 華仁可貴傳統 ：以下各項華仁傳統您覺得應該改變，還是珍惜？ 

  

A B C D  

極應珍惜 應珍惜 應改變 極需改變 

1. 要求學生自律而盡量少監管 20.5% 47% 27.5% 5% 

2. 學生舉辦活動時有相當大的自主權 29% 61.5% 9% 0.5% 

3. 多元的課外活動 39.5% 55.5% 5% 0% 

4. 有需要時老師安排補課，而非硬性 

    規定補課 

23% 53.5% 18.5% 5% 

5. 強調服務社群的理念，鼓勵學生多 

   參與義工活動 

39% 53% 5.5% 2.5% 

6. 夏令時間表(讓學生開課時慢慢適 

    應、大考前集中備試) 

42.7% 44.7% 11.6% 1% 

注意：因四捨五入關係，各項相加有可能稍高或稍低於 100% 

 

 

B. 短期亟待改善之處：以下各項是否急須改善呢？ 

 A B C D 

學生紀律與學習 非常贊成 贊成 不贊成 極不贊成 

7. 紀律太寬鬆，理應收緊 11.6% 47.7% 36.2% 4.5% 

8. 懲處太嚴苛，理應放鬆 4.0% 16.0% 73.4% 6.5% 

9. 學生儀容不夠整齊 4.5% 25.6% 64.3% 5.5% 

10. 合格分數太低，應該提高以激勵學生 11.6% 

 

41.2% 38.7% 8.5% 

11. 需加強學生品格的培育 37.2% 55.1% 7.1% 0.5% 

12. 學校太關注學生成績，忽略全面發展 1.0% 22.3% 67.0% 9.6% 

13. 學校太多活動，影響學生學業成績 4.6% 26.9% 61.4% 7.1% 

注意：因四捨五入關係，各項相加有可能稍高或稍低於 100% 

 

 

續後頁 

 

 

 

 

百份比 



 A B C D 

校園環境與生活 非常贊成 贊成 不贊成 極不贊成 

14. 校園不夠整潔，應予改善 10.3% 29.9% 57.7% 2.1% 

15. 學生缺乏公德心，應加強教育 14.4% 51% 32% 2.6% 

16. 小食部供應之食物不健康 13% 46.4% 38% 2.6% 

注意：因四捨五入關係，各項相加有可能稍高或稍低於 100% 

 

 

 

 

C. 學校長遠發展方向 

 A B C D 

目標的主次 非常贊成 贊成 不贊成 極不贊成 

17. 以學業成績為先，活動次之 20.5% 49.7% 28.2% 1.5% 

18. 以活動為先，成績並非最重要的 2.6% 11.3% 71.3% 14.9% 

19. 品格培育最重要，成績、活動次之 41.9% 40.3% 15.7% 2.1% 

注意：因四捨五入關係，各項相加有可能稍高或稍低於 100% 

 

 

 

D. 對新校長的期望 (請按主次選擇，答案不要重覆) 

 A B C D 

學養與經驗 最重要 次要 次要 最次要 

20. 有遠大理想與目標 41.2% 43.9% 9.1% 5.9% 

21. 學識豐富 24.6% 46.2% 19.0% 10.3% 

22. 有豐富的管理經驗 37.9% 45.1% 12.3% 4.6% 

23. 對本地及海外教育改革有認識 26.5% 45.9% 14.8% 12.8% 

注意：因四捨五入關係，各項相加有可能稍高或稍低於 100% 

 

 

 

 

 A B   

管治風格 最重要 次要   

24. 強勢領導，勇往直前 27.7% 67.2%   

25. 樂於協調各方需要，適時調整學校

策 

82.5% 17%   

傳統與創新 最重要 次要   

26. 尊重傳統，盡力維護 53.8% 45.1%   

27. 有新思維，勇於改革 60.8% 37.6%   

注意：因四捨五入關係，各項相加有可能稍高或稍低於 100% 

 

 

問卷完 


